



**ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СЕЛИЩНА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

27300, Кіровоградська область, Кропивницький район, селище міського типу Олександрівка,  
вулиця Незалежності України, будинок 42А, телефон: (05242) 3-22-39, e-mail: AlexRada42@ukr.net

**ПРОТОКОЛ**

**засідання Олександрівської селищної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

13 жовтня 2021 року

№ 26

смт Олександрівка

**Головував:**

**Безпечний Олександр** - голова комісії, голова Олександрівської  
**Іванович** селищної ради

**ПРИСУТНІ:** члени комісії згідно додатку.

Т.в.о. секретаря комісії:

**Безпечна О.Ю.** - головний спеціаліст загального відділу  
Олександрівської селищної ради

**Порядок денний:**

**1. Про надзвичайну ситуацію, пов'язану з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам у осінньо-зимовий період 2021/2022 року.**

**Доповідач:**

**ПАНЧЕНКО Я.О.** - начальник відділу містобудування, архітектури,  
житлово-комунального господарства та благоустрою  
Олександрівської селищної ради

**СЛУХАЛИ:**

**ПАНЧЕНКА Я.О.** - начальника відділу містобудування, архітектури,  
житлово-комунального господарства та благоустрою  
Олександрівської селищної ради

Рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11 жовтня 2021 року (протокол №27) ситуація, що склалася на території області та пов'язана з відсутністю постачання природного газу бюджетним установам в осінньо-зимовий період 2021/2022

року, попередньо класифіковано, як надзвичайну ситуацію техногенного характеру регіонального рівня.

Для усунення передумов, що можуть створити загрозу життю та здоров'ю населення, необхідне забезпечення укладання угод на гарантоване забезпечення природним газом всіх закладів бюджетної сфери та комунальних установ до настання холодної та несприятливої погоди.

Відповідно до пункту 3 частини 2 статті 40 Закону України "Про публічні закупівлі" якщо у замовника виникла нагальна потреба здійснити закупівлю у разі виникнення особливих економічних чи соціальних обставин, пов'язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення тендера, як виняток замовником може використовуватись переговорна процедура закупівлі.

Рішенням районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11 жовтня 2021 року (протокол №12) рекомендовано міським, селищним, сільським головам, керівникам бюджетних установ, організацій та комунальних підприємств району забезпечити укладання договорів на постачання природного газу до бюджетних установ з урахуванням можливості застосування переговорної процедури закупівлі, розглянути питання переукладання існуючих угод на постачання природного газу, з урахуванням реальних можливостей місцевих бюджетів та кошторисів підприємств, забезпечити повну готовність бюджетних установ до проходження опалювального сезону 2021/2022 року

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Надану інформацію прийняти до відома.

2. Рекомендувати керівникам бюджетних установ, організацій та комунальних підприємств громади

забезпечити укладання договорів на постачання природного газу до бюджетних установ з урахуванням можливості застосування переговорної процедури закупівлі;

розглянути питання переукладання існуючих угод на постачання природного газу, з урахуванням реальних можливостей місцевих бюджетів та кошторисів підприємств;


забезпечити повну готовність бюджетних установ до проходження опалювального сезону 2021/2022 року.

**Термін виконання – невідкладно**

Прийнято одногосно

Голова комісії,  
голова селищної ради

Т.в.о. секретаря комісії


**Олександр БЕЗПЕЧНИЙ**

**Олена БЕЗПЕЧНА**

Додаток  
до протоколу  
засідання комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки  
та надзвичайних ситуацій  
Олександрівської селищної ради  
від 13 жовтня 2021 року № 26

## СПИСОК

**членів Олександрівської селищної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій,  
присутніх на засіданні 13 жовтня 2021 року**

Перший заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Осипенко В.В.  
Начальник 29-ДПРЧ і ДПРЗ ГУ ДСНС України у Кіровоградській області – Кузьменко І.С.  
Заступник Олександрівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Олександрівської селищної ради – Склярєнко В.І.  
Начальник фінансового відділу Олександрівської селищної ради – Шията В.І.  
Начальник відділу соціального захисту населення Олександрівської селищної ради – Антіпова Ірина Олександрівна,  
Начальник відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради – Тараненко О.О.  
Начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради – Панченко Я.О.  
Начальник відділу освіти Олександрівської селищної ради – Тимко С.М.  
Начальник відділу юридичного забезпечення Олександрівської селищної ради – Шевченко С.П.  
Начальник Олександрівської ДПІ ГУ ДПС у Кіровоградській області – Шеремет О.О.  
В.о. директора КНП «Олександрівська лікарня» Олександрівської селищної ради – Тетерська О.С.  
Головний лікар КНП «Олександрівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради – Зубаха О.С.  
Директор ДП «Олександрівський лісгосп» – Гапич І.В.  
В.о начальника Олександрівського управління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» – Онощенко В.Л.  
Головний інженер філії «Олександрівський райавтодор» – Солодовніков О.В.  
Заступник начальника управління - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Олександрівського управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській області – Верболоз Т.В.

Т.в.о. секретаря комісії



Олена БЕЗПЕЧНА